Temă Seminar 7
1. Fie 
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 un spaţiu vectorial, 
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 un endomorfism al lui 
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 o bază a lui 
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 astfel încât
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a) Să se determine vectorii şi valorile proprii asociate endomorfismului 
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.

b) Să se verifice dacă 
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 este diagonalizabil şi apoi să se determine o bază a spaţiului în raport cu care matricea asociată lui 
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 are forma diagonală canonică.
2. Se consideră aplicaţia 
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Se cere:

a) Să se arate că [image: image13.wmf]T

 este o aplicaţie liniară.

b) Să se scrie matricea asociată lui 
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 relativ la baza canonică 
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 a  spaţiului vectorial 
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c) Să se determine valorile proprii şi subspaţiul vectorilor proprii corespunzători.

d) Să se decidă dacă 
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 este diagonalizabil sau nu şi în caz afirmativ să se scrie forma diagonală a matricei şi să se precizeze baza relativ la care matricea are forma diagonală.
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